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PROTOKÓŁ Nr XIX/2004  
 
z XIX Sesji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 27 maja 2004 roku, od godziny 14:00 
do 19:00, która odbyła się w auli Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach  ul. Czysta 1a.  
Obecnych było 13 Radnych. 
Przewodniczący obrad: Radny Bronisław Balcerowski – Przewodniczący Rady Gminy. 
 
Sekretarz obrad: Radny Jacek Bonalski 
 
Protokolant Sesji:  podinspektor Jacek Rakoczy 
 
Spoza Rady udział wzięli:   Pani Wójt Katarzyna Kirstein-Piotrowska, Pan Grzegorz Pilarski 
– Zastępca Wójta,  Pani Mariola Wybrańska – Sekretarz Gminy, Pani Lucyna Krasulak – 
Skarbnik Gminy, Pani Edyta Ksobiak – Radca Prawny, planiści – Pani Sarnowska i Pan 
Sudar, Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych gminy, instytucji, zakładów pracy 
i szkół z terenu gminy, sołtysi, zaproszeni goście i mieszkańcy gminy. 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji i powitanie. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Wybór sekretarza obrad. 
4. Uchwalenie porządku obrad. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym 
6. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
7. Składanie przez radnych interpelacji i zapytań. 
8. Zapytania i wolne wnioski. 
9. Udzielanie odpowiedzi na interpelacje radnych oraz zapytania. 
10. Podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej  
2) w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/52/99 Rady Gminy Białe Błota z dnia 1 kwietnia 

1999 roku w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu ogólnego 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Białe Błota oraz zmiany uchwały Nr 
XVII/246/2004 Rady Gminy Białe Błota z dnia 29 kwietnia 2004 roku. 

3) w sprawie rozpatrzenia zarzutów wniesionych do planów zagospodarowania 
przestrzennego 

 
11. Przyjęcie protokołów z obrad XVII i XVIII Sesji Rady Gminy Białe Błota. 
Zakończenie obrad XIX Sesji. 
 
Ad. 1-2 Otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy- Radny Bronisław 
Balcerowski, witając wszystkich radnych i zaproszonych gości, po czym stwierdził obecność  
wszystkich 13-tu radnych czyli quorum. 
 
Ad. 3 Na Sekretarza obrad zaproponowano Radnego Jacka Bonalskiego, który wyraził zgodę. 
Radni w głosowaniu jawnym, 12 głosami za i 1 wstrzymującym się  wybrali Radnego Jacka 
Bonalskiego na sekretarza obrad. 
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Ad. 4   
Prowadzący obrady Przewodniczący Rady Gminy Bronisław Balcerowski przedstawił  
proponowany porządek obrad XIX Sesji Rady Gminy Białe Błota.  
Pani Wójt zgłosiła wniosek formalny o wykreślenie z porządku obrad projektu uchwały w 
sprawie zmiany uchwały Nr VIII/52/99 Rady Gminy Białe Błota z dnia 1 kwietnia 1999 roku 
w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Białe Błota oraz zmiany uchwały Nr XVII/246/2004 Rady Gminy 
Białe Błota z dnia 29 kwietnia 2004 roku. 
 
Prowadzący obrady zarządził głosowanie nad w/w wnioskiem i radni jednogłośnie przyjęli 
wniosek o zmianę w porządku obrad. 
 
Prowadzący obrady zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad XIX Sesji po 
zmianie i Rada Gminy jednogłośnie przyjęła porządek obrad XIX Sesji. 
 
Ad. 5  
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informację o działaniach w okresie między 
sesyjnym. Stwierdził, Ŝe w okresie po ostatniej sesji goszczono delegację z niemieckiej gminy 
Elbmarsch, która równieŜ wzięła udział w obchodach wejścia Polski do Unii Europejskiej. 
Poinformował, Ŝe gmina Białe Błota zajęła drugie miejsce w konkursie Miasta Europy. 
Poinformował, Ŝe  odbył w tym czasie 4 dyŜury w Biurze Rady  Gminy. Wziął udział w 
posiedzeniu Komisji Mieszkaniowej oraz w spotkaniu roboczym z młodzieŜą w Łochowie na 
temat wykorzystania bazy Ośrodka Kultury na dyskoteki. Wziął udział w zebraniu wiejskim 
w Cielu oraz w spotkaniu z OSP z okazji święta straŜaków. Brał udział w obchodach 5 lecia 
nadania imienia Zespołowi szkół w Łochowie, konkursie mowy ojczystej w Łochowie oraz w 
spotkaniu z radą sołecką w Murowańcu na temat problemów alkoholowych w tym sołectwie. 
 
Ad. 6  
Pani Wójt przedstawiła sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym, które 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
Radni Jacek Grzywacz i Tomasz Pilch zwracają uwagę na brak w sprawozdaniu 
Przewodniczącego Rady Gminy informacji o działalności Komisji Rady Gminy. 
 
Ad. 7    
Przewodniczący obrad odczytał interpelacje Radnej Gabrieli śernickiej  i zaapelował do 
Radnych o składanie interpelacji w formie pisemnej. Interpelacje Radnej śernickiej stanowią 
załącznik do niniejszego protokołu. 
Radna Wanda Górna pyta czy zostały przekazane jakieś środki na kluby sportowe. Jeśli tak 
to ile i jakie kluby je otrzymały. 
Radny Jacek Grzywacz stwierdza, Ŝe OSP Łochowo otrzymało zaproszenie od straŜaków z 
Elbmarsch na 16 czerwca na obchody 150-lecia tamtejszej jednostki. Pyta czy Pani Wójt 
podjęła juŜ decyzję o swoim udziale w tym wyjeździe czy nie, poniewaŜ straŜacy chcieliby 
się zabrać z Panią Wójt. 
Radny Jacek Bonalski pyta, w związku z rozpoczętą modernizacją ul. Szubińskiej w Białych 
Błotach, jak długi odcinek ulicy będzie modernizowany i kiedy nastąpi koniec tej inwestycji. 
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Ad. 8 
Sołtys Andrzej Szmytka stwierdza, w związku z wypowiedzią Przewodniczącego Rady o 
spotkaniu z młodzieŜą w Łochowie, Ŝe w tym samym czasie trwał dyŜur Rady Sołeckiej 
Łochowa i takich spotkań nie naleŜy organizować w sposób w jaki się to odbyło. Nikt 
wcześniej nie poinformował Rady Sołeckiej o tym spotkaniu i Rada Sołecka nie brała udziału 
w jakiejkolwiek części tych rozmów. UwaŜa, Ŝe w tej miejscowości władzą jest Rada Sołecka 
i takie uzgodnienia powinny być podejmowane przy współudziale Rady Sołeckiej. 
Przewodniczący obrad stwierdza, Ŝe nie był organizatorem tego spotkania. 
Sołtys Józef Masternak stwierdza, Ŝe: 
- naleŜy ograniczyć szybkość pojazdów poruszających się ul. Wierzbową w Lipnikach, drogą 
od ul. Szubińskiej do torów kolejowych, przez ustawienie tam znaków ograniczających 
prędkość do 30 km/h. Dodaje, Ŝe ulica jest bardzo wąska i piaszczysta a kurz wdziera się do 
domów.  
- jadąc ul. Szubińską od strony Białych Błot w stronę Szubina jest znak Murowaniec 1 km i 
uwaŜa, Ŝe naleŜy postawić  znak, który został zniszczony w czasie wypadku, informujący o 
zjeździe w prawo i najkrótszej drodze dojazdowej od ul. Szubińskiej do Murowańca i 
Drzewiec na wysokości Biskupinka przez ulicą Łochowską. UwaŜa, Ŝe jest to rozwiązanie, 
które znacznie poprawi poruszanie się pojazdów w tym rejonie np. w razie wypadku na 
skrzyŜowaniu w Białych Błotach. 
Pani Marzanna Kreja zwraca uwagę na zaniedbany teren wokół Ośrodka Kultury w 
Łochowie i sprawa pozostawania w zatrudnieniu pracownika gospodarczego, który od 
pewnego czasu nie świadczy pracy. UwaŜa, Ŝe chętnych do pracy tego rodzaju jest w tej 
okolicy bardzo wielu i którzy mogliby się poświęcić temu zagadnieniu z korzyścią dla  
estetycznej strony całego Łochowa. 
- Druga sprawa dotyczy jej uczestnictwa, jako Prezesa Stowarzyszenia Przymierze dla gminy 
Białe Błota w Komisji w ubiegłym tygodniu. Było to wspólne posiedzenie wszystkich 
Komisji. Pyta Panią Wójt jako wspólnika spółki ZWiUK czy uprawnionym jest 
podejmowanie przez Radę Nazdorczą rozmów na temat przejęcia wodociągów z terenu całej 
gminy i białobłockiej oczyszczalni ścieków. W jej ocenie Kodeks Spółek Handlowych nie 
daje takiego uprawnienia a z rozmów, które były prowadzone podczas tej komisji wynikało, 
Ŝe właśnie to członkowie Rady Nadzorczej tego typu negocjacje. 
- zwraca uwagę, Ŝe we wczorajszej gazecie Powiat ukazał się artykuł na temat trudności Rady 
Gminy dotyczących uchwalenia planów zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości 
gminy Białe Błota. UwaŜa,  Ŝe informacje na których oparła się gazeta są bardzo zbliŜone do 
tych jakie prezentował radnym i zebranym gościom, prawie na kaŜdej sesji Zastępca Wójta 
Pan Grzegorz Pilarski. Stwierdza, Ŝe niezrozumiałe dla niej jest, Ŝe Pan Zastępca z taką 
uporczywością upiera się przy tym, Ŝe protesty wniesione do planu zagospodarowania i w 
związku z tym skargi złoŜone w związku z tym do NSA mają jakieś znaczenie, poniewaŜ 
wystarczyło wziąć ustawę i przeczytać, Ŝe na protesty nie przysługuje Ŝadna skarga do NSA. 
Oczywiście protestujący mają prawo wnosić, ale na dzień dzisiejszy opieranie się na tym, Ŝe 
są jakieś skargi w NSA jest fałszywą przesłanką i jest poprostu manipulowaniem opinią 
Radnych w sprawie miejscowości Prądki. Sprawy zostały na początku kwietnia wycofane 
przez skarŜących czyli nie istnieje Ŝadna przesłanka, która powodowałaby stan niemoŜności 
uchwalenia tego planu z tego tytułu, Ŝe jakieś skargi na te protesty zostały złoŜone Nawet 
gdyby one były tam złoŜone NSA musiałby orzec o odrzuceniu tych skarg z powodu ich nie 
dopuszczalności, o której mówi ustawa.  
Stwierdza w imieniu Stowarzyszenia Przymierze dla Gminy Białe Błota, Ŝe w związku ze 
sprawami na które Wójt nie reaguje, np. sprawa wezwania do usunięcia naruszenia prawa 
zgłoszona przez Panią Parucką i do chwili obecnej pozostająca bez odpowiedzi. W związku z 
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powyŜszym Stowarzyszenie, które od niedawna jest zarejestrowane wzywa Wójta do 
usunięcia naruszenia prawa.  
Pani Marzanna Kreja odczytała tekst Wezwania do usunięcia naruszenia prawa, które 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Sołtys Andrzej Szmytka pyta Zastępcę Wójta kiedy ze ścieŜki rowerowej Łochowo-
Łochowice, która została  wybudowana w trosce o bezpieczeństwo mieszkańców i dzieci 
zmierzających nią do szkoły w Łochowie, znikną znaki zakazu poruszania się na ścieŜce. Pyta 
jaki był cel ustawienia tych znaków, bo dochodzą go słuchy, Ŝe Policja straszy mandatami za 
korzystanie ze ścieŜki.  
- pyta kiedy zacznie się profilowanie tej ścieŜki z Łochowa w kierunku do Lisiego Ogona, 
przynajmniej do mostu na kanale. 
Radny Leszek Wątorski pyta Przewodniczącego dlaczego nie reaguje gdy jakaś osoba 
chodzi po sali obrad i zakłóca porządek przez robienie zdjęć. 
Zastępca Wójta stwierdza, Ŝe czuć od tego pana alkohol. 
Radny Stanisław Marks zwraca się do Przewodniczącego o zaprowadzenie porządku na sali 
obrad. 
Radni Stanisław Marks, Jerzy Kasprzak i Leszek Wątorski  wyszli z sali obrad na znak 
protestu wobec chaosu panującego na sali obrad i postawy Przewodniczącego, który nie 
zaprowadzał porządku na sali obrad. 
Przewodniczący obrad stwierdza, Ŝe nie zna przedstawicieli mediów lokalnych, ale nikt się 
do niego nie zwracał z pytaniem o moŜliwość podchodzenia do stolików radnych i 
pracowników urzędu i wysyła za fotografem Sekretarza Obrad i Wiceprzewodniczącego, 
celem sprawdzenia kto to jest. 
Pani Barbara Parucka stwierdza, Ŝe w związku z faktem, Ŝe na poprzedniej sesji nie 
dopuszczono jej do głosu w sprawie podejmowania uchwały Nr XVIII/246/2004, odczytuje 
Wezwanie do usunięcia naruszenia prawa uchwałą Rady Gminy Białe Błota Nr 
XVIII/246/2004 z dnia 29 kwietnia 2004 r., które stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
 
15:15 Przewodniczący obrad ogłasza przerwę. 
16:00 Przewodniczący obrad wznawia obrady. 
 
Pan Tadeusz Grzeszczak stwierdza, Ŝe: 
- w nawiązaniu do wypowiedzi Pani Marzanny Kreji, porusza bardzo waŜny problem ze 
względu na przyszłość gminy a mianowicie chodzi o rozstrzygania losów kanalizacji i 
wodociągów białobłockich. Stwierdza, Ŝe ze zdumieniem wysłuchał dzisiaj informacji iŜ Pani 
Wójt w okresie międzysesyjnym podjęła, wspólnie z Radą Nadzorczą ZWiUK, pertraktacje i 
rozmowy z właścicielami gruntów. Jego zdziwienie budzi fakt, Ŝe do kompetencji Rady 
Nadzorczej nie tylko nie naleŜy załatwianie normalnych codziennych spraw spółki, ale jest to 
wręcz przepisami prawa zakazane. Rada Nadzorcza pełni nadzór nad działalnością zarządu a 
nie zastępuje zarządu w jego działaniach. To tytułem uwagi. Jeśli w interesie gminy Rada 
Nadzorcza powinna się włączyć, jak sądzi Pani Wójt, to pyta czy Pan Sławomir Michalski, 
członek Rady Nadzorczej i Przewodniczący Rady Nadzorczej Wodociągów Bydgoskich, 
firmy która chce nabyć nasze gminne kanalizacje i wodociągi, czy tenŜe członek równieŜ był 
aktywny w tychŜe pertraktacjach. Dodaje,  Ŝe jest to pytanie retoryczne,  pod rozwagę. 
- ze zdumieniem w tym tygodniu przeczytał w Ekspresie Bydgoskim, Ŝe Wójt Gminy, ustami 
Zastępcy Pana Pilarskiego, wyraŜa informację na forum publicznym iŜ ZWiUK poniósł straty 
w wysokości 300 tysięcy złotych. UwaŜa, Ŝe mieszkańcy gminy na tego typu informacje 
reagują i będą akceptować lub nie, decyzje Wójta w sprawie wodociągów białobłockich. Nie 
moŜe być tak, Ŝeby podawano do publicznej wiadomości iŜ spółka uzyskała 300 tysięcy 
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złotych straty. Z tego co mu wiadomo wynika, Ŝe jeśli wynik 300 tysięcy złotych znajduje się 
w jakiejś rubryce to tylko i wyłącznie w rubryce kanalizacja. Na wodzie spółka osiąga 40 % 
zyski. Upublicznia tę wiadomość do sprawdzenia dla radnych. Są to 40% zyski na wodzie, 
której cenę niedawno podniesiono o kilka procent i pyta dlaczego. UwaŜa, Ŝe kanalizacja 
moŜe kosztować tyle ile kosztuje a nawet taniej jeśli zadba się, nie o to Ŝeby pokryć straty tej 
firmy wynikające z nieudolnego nią zarządzania, a zacznie się robić to co powinno. Powinno 
się walczyć z nadmiernymi kosztami i niefakturowaniem wszystkich ścieków. Pyta Panią 
Wójt czy te 300 tysięcy złotych to kwota strat firmy czy jest to tylko wynik na papierze. 
- w 300 tysiącach strat znajduje się kwota 200 tysięcy złotych  amortyzacji, które nie są 
kosztami. UwaŜa, Ŝe  faktycznie moŜna mówić o kwocie 100 tysięcy złotych i tylko w dziale 
kanalizacja i ścieki.  
Pan Edmund Łączny zwraca się z prośbą, która jest kontynuacją tego co mówił na ostatniej 
sesji. Prosi o to aby władza wykonawcza traktowała go powaŜnie nie jako byłego Wójta, ale 
jako obywatela płatnika podatku w tej gminie. Stwierdza,  Ŝe gdy dwa miesiące temu dla 
ZWiUK dawało się 200 tysięcy złotych to występował on, Ŝeby nie dawać bo nie ma 
potrzeby. Po miesiące te pieniądze się zabiera tłumacząc, Ŝe tam jest tak dobrze, Ŝe te 
pieniądze są niepotrzebne. Dodaje, Ŝe dowiedział się z gazety dziesięć dni temu, Ŝe ZWiUK 
trzeba oddać, bo to samo dno. Pyta Przewodniczącego Rady jak to świadczy o traktowaniu 
obywatela. Jeśli się zgłasza, Ŝe tam jest tak źle bo są kłopoty z pozwoleniem wodno-prawnym 
to on juŜ rok temu zwracał się do władzy wykonawczej, Ŝeby się starała o pozwolenie wodno-
prawne. ZłoŜył pismo, Ŝe będą kary za nie załatwione pozwolenie wodno-prawne a dzisiaj się 
dowiaduje, Ŝe to jego wina, Ŝe nie załatwił pozwolenia wodno-prawnego. UwaŜa, Ŝe nie 
traktuje się go powaŜnie i przytacza przykład z ustawy o finansach, co to jest poŜyczka 
kórtkoterminowa. Stwierdza, Ŝe przeczytał w gazecie, Ŝe gmina jest tak zadłuŜona, Ŝe nie 
moŜe brać poŜyczek krótkorterminowych, Ŝeby dołoŜyć pieniędzy do funduszy europejskich. 
UwaŜa, Ŝe jest to bzdura, poniewaŜ poŜyczkę krótkoterminową trzeba spłacić w roku. Zwraca 
się do radnych, aby dbali o to, Ŝeby obywateli traktować powaŜnie. 
 
Radny Tomasz Pilch zwraca się do Rady Gminy o podjęcie apelu z Komisji Bezpieczeństwa 
do Wójta Gminy. Po rozmowach z przedstawicielami Policji komisja postanowiła zaapelować 
do Wójta o zatrudnienie pracownika i oddelegowanie go do pracy na stanowisku sekretarki na 
Posterunku Policji w Białych Błotach. Prosi Przewodniczącego o poddanie tego  apelu pod 
głosowanie. 
Radny Zenon Paplaczyk jest skłonny poprzeć apel, ale Ŝeby on odniósł skutek. UwaŜa, Ŝe 
działania Policji na terenie gminy powinny być dostrzegane w terenie przez mieszkańców. 
Policja powinna być w kontakcie ze społeczeństwem. Zwraca uwagę,  Ŝe do działań Policji 
naleŜy równieŜ egzekwowanie i kontrola szybkości pojazdów na terenie gminy, która jest 
często przekraczana przez niektórych kierowców. 
Radny Henryk Sykut pyta czy wykorzystaliśmy moŜliwości Policji w dotychczasowym 
zakresie. Stwierdza, Ŝe gmina finansuje juŜ jeden etat policyjny a ten byłby kolejny. Prosi o 
zwrócenie się do Policji o sfinansowanie takiego etatu. 
Radny Jacek Grzywacz stwierdza, Ŝe jest za poprawą bezpieczeństwa. Były rozmowy na ten 
temat z Policją na Komisji, ale nie wyobraŜa sobie jak pracownik miałby pracować w 
Urzędzie Gminy, ale w Policji. Nie wie czy Policji by zaakceptowała takie rozwiązanie. 
UwaŜa, Ŝe forma finansowania tego pracownika powinna być podobna do finansowania etatu 
policjanta a nie osoby cywilnej.  
Pani Zofia Dondajewska pyta Radcę Prawnego czy ten etat nie miałby posmaku 
korupcyjogennego, bo tak to wygląda. Pyta czy to jest wszystko zgodne z prawem. 
Radny Jacek Grzywacz stwierdza,  Ŝe decyzję o pomocy dla Policji podejmuje Rada a Wójt 
moŜe przygotować propozycje rozwiązania kwestii takiego etatu.  
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Pani Marzanna Kreja stwierdza, Ŝe istnieje ustawa o słuŜbie cywilnej i Policja na podstawie 
tej ustawy ma moŜliwość zatrudnienia pracowników cywilnych i tak się dzieje we wszystkich 
komendach. W jej ocenie zatrudnianie pracownika przez Wójta Gminy zawsze będzie 
powodować ten znak zapytania czy ten pracownik nie jest pod wpływem władz. UwaŜa, Ŝe 
zatrudnienie takiego pracownika leŜy, na mocy ustawy o słuŜbie cywilnej, w gestii Policji. 
Radny Tomasz Pilch stwierdza, Ŝe ten apel to idea a nie forma organizacyjna. Chodzi o samą 
ideę i jeŜeli są głosy przeciwne to moŜe wycofać ten apel. 
Pani Wójt stwierdza, Ŝe doszło do absurdu, poniewaŜ wszystkim chodzi o poprawę 
bezpieczeństwa. Po opinii Komisji Bezpieczeństwa starano się znaleźć formę prawną aby 
usprawnić pracę posterunku. Jeśli chodzi o dodatkowy etat policyjny to nie ma Ŝadnego 
problemu, bo ustawa stwarza taką moŜliwość, ale nie ma podstawy prawnej, Ŝeby zatrudnić w 
ten sposób pracownika cywilnego. Komendant Miejski sam zaproponował takie rozwiązanie, 
Ŝe moŜe być to pracownik Urzędu Gminy, finansowany przez samorząd a podlegający 
Komendantowi. Co do korupcji to nie będzie tego komentować, bo jest juŜ jeden policjant 
zatrudniony w ten sposób.  
Przewodniczący obrad pyta czy zatrudnienie takiego pracownika zwiększy wydatki z działu 
administracja. 
Pani Wójt odpowiada,  Ŝe zwiększy, ale są na to pieniądze w budŜecie. Apel jest po to aby 
poznać wolę radnych na ten temat. 
Radny Henryk Sykut pyta czy zwrócono się do Policji o sfinansowanie takiego cywilnego 
etatu.  
Pani Wójt odpowiada, Ŝe tak i Komendant Miejski Policji stwierdził,  Ŝe nie ma środków w 
budŜecie na taki etat. 
Radny Jacek Grzywacz stwierdza, Ŝe na Komisji była rozmowa o dowiadywaniu się w tym 
temacie, a teraz okazuje się, Ŝe sprawy juŜ się toczą. Proponuje przenieść ten punkt na 
następną sesję, Ŝeby moŜna się było zapoznać z dokumentami  w tej sprawie.  
Pani Wójt odpowiada, Ŝe Wójt jest władzą wykonawczą a Rada stanowiącą. Ideą i wolą 
Komisji Bezpieczeństwa jest zatrudnienie cywilnego pracownika i odciąŜenie Policji od prac 
biurowych więc Wójt, zgodnie z prawem, tę wolę realizuje. 
Radny Jacek Grzywacz chce na piśmie informację o działaniach Wójta w sprawie 
cywilnego etatu dla Policji. 
Radca Prawny wyjaśnia, Ŝe nie ma Ŝadnych prawnych przeciwwskazań, Ŝeby sfinansować 
ten etat w ramach zadań własnych gminy. 
Radny Bartosz Lau pyta kto byłby przełoŜonym takiego pracownika. 
Radca Prawny odpowiada, Ŝe Wójt a w umowie musiałby być zapis o zakresie obowiązków 
tego pracownika. 
Radny Henryk Sykut pyta jak zatrudnienie cywilnego pracownika ma się do ustawy o 
ochronie danych osobowych.  
Radca Prawny odpowiada, Ŝe pracownik musiałby przejść szkolenie w Policji w zakresie 
swoich obowiązków słuŜbowych. 
Pani Marzanna Kreja stwierdza, Ŝe jest słaba słyszalność na sali obrad i nie słychać co 
mówi np Pani Wójt. Dodaje, w kwestii cywilnego pracownika dla Policji, Ŝe pracodawcą 
takiego pracownika byłby Wójt i powstaje pytanie wobec kogo ten pracownik byłby lojalny. 
Zgodnie z Kodeksem pracy pracownik ma obowiązek lojalności w stosunku do swojego 
pracodawcy.  
Radny Tomasz Pilch podkreśla, Ŝe apel to idea i nie radnym wnikać w sposób jej realizacji. 
Poprosił o głosowanie nad apelem. 
Pan Krzysztof Gołębiewski uwaŜa, Ŝe taniej i skuteczniej wyjdzie gminę załoŜenie 
monitoringu i zatrudnienie straŜników gminnych. 
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Radny Jerzy Kasprzak uwaŜa, Ŝe punkt zapytania i wolne wnioski staje się debatą. Prosi 
Komisję statutową, aby ten punkt w statucie uporządkować. 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad apelem Komisji Bezpieczeństwa. Radni 9 
głosami za, 1 przeciw i 3 wstrzymującymi się przyjęli apel. 
Ad. 9 
Pani Wójt odpowiadając interpelacje radnych oraz zapytania stwierdziła, Ŝe: 

- interpelacje Pani Radnej śernickiej zostaną przyjęte do realizacji a odpowiedź 
otrzyma na piśmie. 

Skarbnik Gminy  stwierdziła, Ŝe klub sportowy z Białych Błot otrzymuje pieniądze co 
miesiąc zgodnie z zapotrzebowaniem i celem na jaki klub potrzebuje te środki. Klub sportowy 
z Łochowa wczoraj zgłosił zapotrzebowanie na dofinansowanie i je otrzyma.  
Pani Wójt odpowiadając interpelacje radnych oraz zapytania stwierdziła, Ŝe: 
- nie jedzie do Elbmarsch w najbliŜszym czasie. 
- ulica Szubińska ma zostać zrobiona do ulicy Barwinkowej w tym roku jesienią.  
- spotkanie z młodzieŜą w Łochowie zorganizowała Pani Dyrektor GOKiS a Wójt Gminy i 
Przewodniczący Rady byli zaproszeni. UwaŜa, Ŝe w takim spotkaniu nie chodzi o to ile osób 
obraduje i czy jest tam rada sołecka, ale o to, Ŝeby młodzieŜ miała się wypowiedzieć czego 
oczekują od GOKiS. 
- projekt poprawy bezpieczeństwa ruchu na ul. Wierzbowej oraz oznakowania w tym rejonie 
zostanie przyjęty do realizacji. 
- dyrektor GOKiS zgłosiła zapotrzebowanie na pracownika gospodarczego z prac 
interwencyjnych. Takich osób w gminie jest sześć i teren wokół Ośrodka Kultury w 
Łochowie na liście do uporządkowania. 
- nie wie czy Rada Nadzorcza prowadziła jakiekolwiek rozmowy w sprawie przyłączenia 
kanalizacji. Natomiast na spotkaniu w ubiegłym tygodniu były rozwaŜane róŜne koncepcje 
rozwoju gospodarki kanalizacyjnej w naszej gminie.  
Zastępca Wójta odpowiadając na zapytania stwierdza, Ŝe: 
- wezwanie do usunięcia prawa o którym mówiły Pani Kreja i Pani Parucka jest bezzasadne, 
bo do Ŝadnego naruszenia prawa nie doszło. Natomiast jeśli ktoś uwaŜa,  Ŝe doszło do 
naruszeniu prawa to powinien to zgłosić do organów ścigania.  
- znaki zakazu ruchu ustawiono na ścieŜce rowerowej na wniosek Starostwa Powiatowego i 
ich naleŜałoby spytać 
- jest przygotowywany projekt budowy ścieŜki Łochowo-Bydgoszcz, ale niestety część osób 
nie wyraŜa zgody i na pewno nie będzie ona miała jednego ciągu. 
Przewodniczący obrad pyta czy ktoś nie uzyskał odpowiedzi na swoje pytanie. 
Pan Tadeusz Grzeszczak przypomina pytanie skąd w prasie znalazła się informacja o 
wysokości zadłuŜenia ZWiUK rzędu 300 tysięcy złotych z tytułu działalności. 
Zastępca Wójta, Ŝe taką informację uzyskał od Rady Nadzorczej a uzyskał ją na wspólnym 
posiedzeniu wszystkich Komisji. 
Pan Tadeusz Grzeszczak pyta czy spółka poniosła straty w wysokości 300 tysięcy złotych. 
Zastępca Wójta nie wie dlaczego pytanie jest kierowane do Pani Wójt, jest to pytanie do 
prezesa ZWiUK. 
Pan Tadeusz Grzeszczak oświadcza, Ŝe nie kieruje juŜ do prezesa ZWiUK Ŝadnych pytań, 
poniewaŜ na tym forum zadał ich juŜ kilkadziesiąt i nigdy nie uzyskał na nie Ŝadnej 
odpowiedzi. UwaŜa, Ŝe ta informacja o stratach jest nieprawdziwa. 
Przewodniczący obrad pyta czy ktoś nie uzyskał odpowiedzi na swoje pytanie. 
Pani Marzanna Kreja uwaŜa, Ŝe Zastępca Wójta nie ma wykształcenia prawniczego i nie 
moŜe oceniać jej wniosków w sprawie zgodności z prawem jej zarzutów. 
17:00 Przewodniczący obrad ogłasza przerwę. 
17:10 Przewodniczący obrad wznawia obrady. 
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Ad. 10 
Podjęcie uchwał w sprawie. 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice-Łochowo-Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p. Wandę i Tadeusza Kaliskich 

W dyskusji głos zabrali: 
Pan Tadeusz Kaliski stwierdza, Ŝe na działce prowadzone jest ogrodnictwo czynne od ponad 
40 lat i tradycję rodzinną w tej branŜy kontynuuje jego syn. Zaznacza, Ŝe rozbudował zakład i 
zwraca się z prośbą o umoŜliwienie mu dalszej działalności ogrodniczej na jego posesji. 
Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Rozwoju Jan Czekajewski wyjaśnił, Ŝe 
zgodnie z uzasadnieniem na tym terenie dopuszcza się zieleń parkową z dopuszczeniem usług 
i działalności ogrodniczej. Pięćdziesięciometrowa strefa ochronna koło cmentarza dotyczy 
tylko budownictwa mieszkalnego a nie ogrodnictwa.   
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Radny Jerzy Kasprzak zgłasza wniosek formalny o nie czytanie uzasadnień do uchwał. 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad wnioskiem. Radni w głosowaniu jawnym 9 
głosami za, 2 przeciw i 2 wstrzymującymi się  przyjęli wniosek. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu planu zagospodarowania 
przestrzennego wsi Łochowice-Łochowo-Lisi Ogon, wniesionego przez p. Leszka 
Drozdowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę   
  
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, 
wniesionego przez p. Wincentego Burec   

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
       - uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu  
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego przez 
p. Ryszarda Wojnarowskiego 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
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Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, 
wniesionego przez p.p. Danutę i Piotra Lehmann 

W dyskusji głos zabrali: 
Pani Danuta Lehmann pyta dlaczego płaci podatki jak za działkę budowlaną a teraz się 
okazuje, Ŝe nie jest ona budowlana oraz Ŝe musi dokupić jeszcze jedną działkę, Ŝeby postawić 
dom, poniewaŜ lokalizacja tam transformatora uniemoŜliwia budowę domu na posesji w 
dotychczasowym kształcie. 
Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Rozwoju Jan Czekajewski wyjaśnił, Ŝe 
uchwała sankcjonuje zastany stan podziału gruntów. Działki były dzielone według własności i 
według tego, Ŝeby moŜna było te działki nazwać budowlanymi. UwaŜa, Ŝe właściciel, który 
sprzedawał tę działkę był niesumienny, bo nie poinformował, Ŝe działka ta ma statut 
budowlany wraz ze skrawkiem, który znajduje się u sąsiada. Taki podział był dokonany 
zanim Państwo Lehmann nabyli tę działkę. 
Pani Danuta Lehmann stwierdza, Ŝe kupiła tę działkę, poniewaŜ szukała działki małej, 
siedemset metrowej, działki budowlanej. Teraz gmina jej zarzuca, Ŝe powinna jeszcze kupić 
300 metrów kwadratowych sąsiedniej działki, bo ktoś kiedyś źle je podzielił. 
 
17:45 Przewodniczący obrad ogłasza przerwę. 
18:00 Radny Stanisław Marks opuszcza salę obrad ze względu na obowiązki słuŜbowe. 
18:05 Przewodniczący obrad wznawia obrady. 
 
Pani Danuta Lehmann stwierdza, Ŝe nie chce, Ŝeby na jej posesji znajdowała się stacja 
transformatorowa. Jeśli gmina chce tam postawić transformator to nich ją odkupi, poniewaŜ 
ona jest gotowa ją sprzedać. 
Zastępca Wójta stwierdza, Ŝe o budowie trafostacji decyduje Zakład Energetyczny i to z nim 
moŜna negocjować cenę gruntu pod trafostację. Zaznacza, Ŝe podatek płaci się od 
nieruchomości a nie od przeznaczenia tej nieruchomości. Przeznaczenie działki zmieniło się z 
budowlanej na rolną w wyniku decyzji sejmu, zgodnie z którą plan zagospodarowania 
przestrzennego obowiązywał do końca 2003 roku. JeŜeli uda się uchwalić plan 
zagospodarowania przestrzennego to wtedy będzie to działka budowlana. 
Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Rozwoju Jan Czekajewski naniósł 
poprawkę, w wyniku której przedmiotowa działka została uznana za budowlaną. 
 
Przewodniczący obrad stwierdza obecność 12 radnych czyli quorum. 
 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 9 
głosami za i 3 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, 
wniesionego przez p. Jadwigę Nowak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę  
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Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, 
wniesionego przez p. Jacka Semrau 

W dyskusji głos zabrali: 
Pan Jacek Semrau nie kwestionuje przebiegu dróg przez jego posesję, ale chciałby uzyskać 
ekwiwalent pienięŜny lub w postaci gruntu, poniewaŜ ponad 1/3 działki zajmują mu drogi. 
Dopiero dzisiaj dowiedział się, Ŝe moŜe się odwołać juŜ po uchwaleniu planu i chciałby mieć 
czas aby się poradzić. 
Zastępca Wójta stwierdza, Ŝe po uchwaleniu planu moŜna będzie dochodzić odszkodowania 
za grunty przejęte pod drogi. 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę  
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
       - uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego przez 
firmę Raben Logistick Sp. z o.o  
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę  
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
        - uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego przez 
p. Alinę Kocką 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Marię Wiśniewską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p. Irenę i Edmunda Drewniczak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez firmę Hurtostal Sp. z o.o.  

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
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Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Janinę śychowską 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Janusza Zielińskiego  

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Romana Walkowskiego ,,Serwal’’ 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę. 
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Piotra Orłowicza 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Przewodniczący obrad przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Małgorzatę Wiśnicką i Grzegorza Stasiaka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Przewodniczący obrad wnioskuje o przekazanie czytania projektów uchwał 
Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy  
Radni jednogłośnie przyjęli wniosek. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Urszulę i Mirosława Koniecznych 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Irenę Politowską 
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Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo - Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Irenę i Patryka Sieg 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Andrzeja Malingowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Handlowe Pol-Elektra Sp. z o.o. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Alicję i Ryszarda IŜyckich 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Anettę i Macieja Strzelewicz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Annę Tomczyk 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Alicję i Andrzeja Fijałkowskich 
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Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Marcina Koprowskiego 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Marię Nikodem 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Wiesławę Tomicką 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Stanisławę Majek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Andrzeja Majchrzaka 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Henrykę i Edwarda Bryś 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę. 
 
18:30 Przewodniczący obrad ogłasza przerwę. 
18:40 Przewodniczący obrad wznawia obrady. 
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Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Ewę i Henryka Ziopaja 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
11głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 
    -  uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Marię, Mieczysława i Józefa Kuczyńskich 
Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Alicję i Benedykta Piasek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 
jednogłośnie przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Krzysztofa Filipek 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p BoŜenę i Stefana Bartczak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 1 przeciw przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Jana Zdeb 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 10 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Bogumiła Zdeb 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 11 
głosami za i 1 przeciw przyjęli uchwałę. 
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Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 
- uchwały w sprawie uwzględnienia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Annę Malach, Daniela Cichockiego i Władysława Szkopiak 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 10 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p.p Ewę i Stanisława Baran 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 10 
głosami za, 1 przeciw i 1 wstrzymującym się przyjęli uchwałę.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt: 

- uchwały w sprawie odrzucenia zarzutu do projektu Miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Łochowice – Łochowo – Lisi Ogon, wniesionego 
przez p. Czesławę Długosiewicz 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą. Radni w głosowaniu jawnym, 9 
głosami za, 1 przeciw i 2 wstrzymującymi się przyjęli uchwałę. 
 
Ad. 11 
Przewodniczący obrad przedstawił uwzględniony wniosek Pani Marzanny Kreji o zmianę w 
protokole z XVII Sesji Rady Gminy.  
Przewodniczący obrad zarządza głosowanie nad przyjęciem protokołu z XVII Sesji Rady 
Gminy Białe Błota. Rada Gminy jednogłośnie przyjęła protokół  z XVII Sesji Rady Gminy z 
dnia 25 marca 2004 roku. 
Przewodniczący obrad zarządza głosowanie nad przyjęciem protokołu z XVIII Sesji Rady 
Gminy Białe Błota. Rada Gminy 11 głosami za i 1 wstrzymującym się, przyjęła protokół z 
XVIII Sesji Rady Gminy z dnia 29 kwietnia 2004 roku. 
Przewodniczący obrad  stwierdził, Ŝe porządek obrad XIX Sesji Rady Gminy Białe Błota 
został wyczerpany i  zamyka obrady XIX Sesji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokół zawiera 15 stron. 
 
Protokołował:                            Sekretarz obrad:                           Przewodniczący obrad  
Jacek Rakoczy                           Jacek Bonalski                                 Przewodniczący  
Podinspektor                                                                                         Rady Gminy 
                                                                                                        Bronisław Balcerowski 


